Kptoku HaTtskHble wnugoBaHHbie hopmbl G

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra
OnucaHue

Martepuan:
Cranb, 3aKanéHHas.

WcnonHeHue:
3aKasnka, BopoHeHue. BTynka nonupoBaHHas ctanb.

Yka3aHue:
YKa3aHHble 3KUMHbIE YCUIUSI U MOMEHTbI 3aTSPKKN AeCTBUTENbHBI B NPeAeNax

YCTaHOB/EHHOro AnanasoHa saxuma (Hb).

KDroKu HaTsKHble
K0014 .

3aXUM HaTSXKHbIX
KPIOKOB

Koo17

SA

LinnmKzapsI BbICOKNE
K0018

3a)XNMHON YPOBEHb

MOXHO PerynmpoBaTb

MyTeM 3aKNMa HAaTSHKHbIX
KPIOKOB 11 BbICOKMX LIMUHAPOB.

SA

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
Kptoku HaTtskHble wnugoBaHHbie hopmbl G
Yeprexu
L
DIN 912
?
| | |
— m _Q i
|| || =
- | KL
Y
| == .
<]Q~
_ 2 .
] ol | —
-
S 8| = ! 2
A = |
_,—1—\
0030p uspenuin
Homep 3akasa ®opma D D1 D2 H H1 H2 H3 H4 H5 B L R BuHT C MOMEHT 3aTsHKKN F
MakKc. LWITMHAPUYECKON Makc. Hv Mmakc. KH
[J1anasoH saxuma ronoskoit DIN 912
K0014.312140 C 2532 M12 92 66 39 11 10 15 18 31 40 M12x80 58,8 22,6
K0014.312150 C 2532 M12 92 68 39 11 13 15 18 38 50 M12x80 49 18,5
K0014.312160 C 2532 M12 92 68 39 11 13 15 18 46 60 M12x80 45,1 15,2
K0014.316150 C 32 36 M12 101 75 39 15 16 15 22 38 50 M16x85 147 38
K0014.316160 C 32 36 M12 101 75 39 15 16 15 22 46 60 M16x85 127,4 33

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



